

『千葉あるある』正誤表

本書に下記の通り、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

項	誤	正
カバー	チーバくんのイラストの改変	基本形① カラー
カバー	チーバくんのイラストの左右反転	基本形① カラー
8項	チーバ君	チーバくん
8項	千葉県の公式キャラクター	千葉県マスコットキャラクター
8項	千葉県の形をした架空の生き物	千葉県の形をした不思議ないきもの
8～37項ナンバリング アイコン(001～048)	チーバくんのイラストの文字重なり、 足欠け	トル
38項	チーバくんのイラストの文字重なり	
40～59項ナンバリング アイコン(049～086)	チーバくんのイラストの文字重なり、 足欠け	トル
60項	チーバくんのイラストの文字重なり	
62～81項ナンバリング アイコン(087～124)	チーバくんのイラストの文字重なり、 足欠け	トル
82項	チーバくんのイラストの文字重なり	
84～101項ナンバリング アイコン(125～154)	チーバくんのイラストの文字重なり、 足欠け	トル
102項	チーバくんのイラストの文字重なり	
104～119項ナンバリング アイコン(155～180)	チーバくんのイラストの文字重なり、 足欠け	トル
120項	チーバくんのイラストの文字重なり	
122～137項ナンバリング アイコン(181～206)	チーバくんのイラストの文字重なり、 足欠け	トル
138項	チーバくんのイラストの文字重なり	
140～156項ナンバリング アイコン(207～236)	チーバくんのイラストの文字重なり、 足欠け	トル

